

## “融入长三角助推上海仓配冷链物流高质量发展若干思考与交流”座谈会

由上海冷链联盟与上海市仓储与配送行业协会联合召开的“融入长三角，助推上海仓配冷链物流高质量发展若干思考与交流”座谈会，于7月13日在上海市黄浦区北海路8号福申大厦10楼会议室召开。



出席会议有上海现代服务业联合会副秘书长白焕耀、郑国杰；上海现代服务业联合会原副会长，物流与供应链服务专业委员会名誉主任、上海冷链联盟顾问咨询委员会主任范鸿喜；上海现代服务业联合会物流与供应链服务专业委员会常务副主任、上海冷链联盟常务副



主席韩志雄；中国仓储与配送协会副会长、上海市仓储与配送行业协会会长、久江控股集团有限公司董事长蒋卫兵；上海市物流协会

常务副秘书长陈震；上海市快递行业协会秘书长高镇海；上海市冷冻食品行业协会秘书长李婧；上海现代服务业联合会会员上海吉程HR有限公司董事长邱迎福；工商银行南汇支行行长吴斌、副行长金祺；

宁波银行浦东分行行长韩静以及上海市仓储与配送行业协会副会长单位的领导等 37 人。

中国仓储与配送协会副会长、上海市仓储与配送行业协会会长蒋卫兵致辞, 参会企业、银行领导就服务物流企业作了发言, 相关协会的领导就如何融入长三角, 助推上海仓配冷链物流高质量发展作了交流。白焕耀、郑国杰、范鸿喜三位领导作了讲话。要求与会的行业组织和物流企业要立足新发展阶段, 贯彻新发展理念, 实施长三角区域一体化战略, 积极推进智慧物流技术模式在物流行业中的应用, 实现降本增效, 为物流业高质量发展作出我们应用的贡献。

